

## 以愛共築美好校園—孔教新城區校園愛心捐款活動

#以愛共築美好校園—孔教新城區校園愛心捐款活動

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2026-01-05

以愛共築美好校園—孔教新城區校園愛心捐款活動 2026年1月5日

正值新年之際，孔教新城區校園內暖意融融，兩場主題為《以愛共築美好校園》的愛心捐款活動溫情啟幕：第一場（早班）6:15分、第二場（晚班）15:30。

毛富林董事長、張朝剛副校長兼副董事長、楊涵茵校長、楊建新副董事長、楊家青副董事長、寸得仲監事長、陶繼銳董事、李開朝董事、楊聰從董事、黃定澤董事、張貴才董事、陳立強董事、段宗強家長會會長、李祖淳總主任、周昌美副總主任、楊冰潔副總主任，以及全校師生共同參與此次活動，用實際行動為校園重建助力。

本次捐款活動的發起，源與「328大地震」給孔教學校帶來的重創。地震之後，學校各校區、校舍受損嚴重，面臨著艱鉅的重建與營運壓力。此前其他三校區已相繼舉辦同類愛心活動。凝聚多方力量共克時艱。活動現場，多位校領導，依次登臺致詞，反覆強調感恩與團結的精神內核—愛心不分大小、善舉無關輕重。

地震對孔教學校各校區影響深遠。北區校舍坍塌亟待重建；南區校舍仍在緊張施工中；東區校舍雖已修復，卻耗費了大量資金。唯有新城區校舍受損情況，相對輕微。學校一直秉持著「以校養校」的理念。面對當下巨大的重建與修繕資金缺口，迫切需要匯集師生家長及社會各界的力量，攜手共度難關。

校領導們在致詞中鼓勵全體師生團結奉獻，以實際行動支援母校發展；同時叮囑學生們要珍惜來之不易的學習機會，抓緊時間認真備考，憑藉知識的力量改變人生軌跡。領導們動情提到，地震發生後，孔教學校不僅得到了社會各界及海外愛心人士的慷慨援助。更見證了全體師生在校舍整修期間，克服困難堅持學習的可貴精神。呼籲師生們為這個共同的家園獻出一份愛心；無需相互比較捐款數額，每一份心意都同樣珍貴，值得尊重。

隨後，初中二年級乙班閻自庭同學代表全體學生發言：表示此次愛心活動讓大家深刻懂得了感恩與回報的意義，願匯聚每一份微小的力量，為校園重建添磚加瓦。號召同學們積極參與愛心接力，助力學校籌集重建及修繕資金，讓各校區早日恢復安全舒適的教學環境。話語間滿是少年學子的責任與擔當。

捐款環節在溫馨有序的氛圍中展開。校領導與各部門主任率先垂範，帶頭捐款，種下愛的種子。緊接著，全體師生依次有序上前，將飽含心意的善款投入捐款箱，一筆筆善款匯集成暖流，湧動在校園的每個角落。

此次愛心捐款活動，不僅為校園重建籌集了寶貴的資金，更搭建起一堂生動的「付出與感恩傳遞」的心靈課堂。活動以實際行動開展品德教育，讓學生們在親身參與中懂得奉獻愛心、涵養功德心、常懷感恩之情、學會團結互助，主動為母校發展貢獻力量。

災難無情，人間有愛。這場活動生動詮釋了「一方有難、八方支援」的人道精神，也讓「山川異域、風月同天」的守望相助之情深入人心—每個人的一份善意，都可能為身處困境的人點亮希望的曙光。

願全體學子在校健康成長，樹立正確的價值觀與人生目標；祝願：孔教學校重建工作順利推進；師生們在這片充滿愛的土地上學習進步、成長順遂。

孔教學校新城區

陳有蟬老師供稿

2026/1/23 下午 07:36:44

## 以愛共築美好校園—孔教新城區校園愛心捐款活動

#以愛共築美好校園—孔教新城區校園愛心捐款活動

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2026-01-05



領導致詞

2026/1/23 下午 07:36:44

## 以愛共築美好校園—孔教新城區校園愛心捐款活動

#以愛共築美好校園—孔教新城區校園愛心捐款活動

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2026-01-05



愛心捐款

2026/1/23 下午 07:36:44

## 以愛共築美好校園—孔教新城區校園愛心捐款活動

#以愛共築美好校園—孔教新城區校園愛心捐款活動

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2026-01-05



愛心捐款

2026/1/23 下午 07:36:44

## 以愛共築美好校園—孔教新城區校園愛心捐款活動

#以愛共築美好校園—孔教新城區校園愛心捐款活動

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2026-01-05



愛心捐款

2026/1/23 下午 07:36:44

## 以愛共築美好校園—孔教新城區校園愛心捐款活動

#以愛共築美好校園—孔教新城區校園愛心捐款活動

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2026-01-05



愛心捐款



愛心捐款